

# 本港售《宽恕就是爱》中文版DVD

《宽恕就是爱》去年于本港公演，反应大受好评，现推出中文版DVD供市民购买。

2013年7月15日

《宽恕就是爱》，原名为《There Be Dragons》，去年五月首先于美国、西班牙及阿根廷上演，更在2012年10月26日至11月3日分别于本港放映共四场，反应十分热烈。

有教友于电影放映后表示，虽然故事内容十分紧凑，但亦能充分地表达出主题的精要，即《宽恕就是爱》。

「这套电影十分有意义，能助人了解宽恕是没有定义，只是爱的尺度」教友姚小姐表示，她打算把电影介绍给身边的朋友观看。更有些人认为故事情节因有关西班牙内战作背景，不是很多教友会容易理解，因此打算待DVD版本推出后购买再细心重看，仔细地了解剧情。

故事讲述一名驻守伦敦的记者罗伯特·托雷斯Robert Torres，于1982年主业团(Opus Dei)创办人若瑟玛利亚·施礼华(Josemaria Escriva)被教会列为真福时而进行调查，并打算写一本有关真福施礼华的书。但由于调查过程中，他原本的主要来源是他的父亲，马诺洛·托雷斯(Manolo Torres)，但马诺洛却不愿和儿子合作，并刻意隐瞒。罗伯特便开始调查他父亲，但发现父亲的过去却隐藏着一些败坏及不道德的秘密。

饰演主角之一马诺洛的魏斯·班特利(Wes Bentley)更一度公开表示自己于此片拍摄期间的感触。魏斯于首次于《美丽有罪》(American Beauty)演出男主角一炮而红后，一直沉迷毒品，甚至到了一个不能自拔、背弃家人的地步，并失去人生的意义。而此戏正是他戒毒后的首部电影。他表示当他演译马诺洛的角色时，深同感受，反省自己白白浪费了十年的光阴，与故事主角同样做错了很多，但亦同样地得到宽恕。魏斯扬言此戏让他重生，并找回生命的意义，而自己亦重新接触已放下多年的信仰。

四场放映礼反应非常热烈，不少教友亦于放映礼过后预订该电影DVD。DVD将于本月在东亚教育促进会公开发售。DVD附繁体中文及简体中文之字幕，电影导读小册子亦会随DVD附上。详情请致电2314-8181查询。

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/dvd/](https://opusdei.org/zhs/article/dvd/) (2026年2月19日)